



一个个摊位排列整齐,各类年货琳琅满目;一段热情似火的新疆舞蹈,几曲款款深情的怀旧歌舞;此起彼伏的叫卖声,络绎不绝的购物者……古城柴市角,好不热闹!

逛大集 买年货 品文化

柴市角供销年货大集热闹非凡

备受瞩目的2025年第二届大同供销年货大集于1月18日盛大开市,热闹非凡的场景为古城增添了浓郁的节日氛围,吸引了众多市民和游客前来采购年货、感受传统年味儿。

一踏进柴市角街口,就被浓浓的“年味”包围,大红灯笼高高挂起,色彩斑斓的彩旗随风飘扬,装饰喜庆的摊位一字排开,各地特色农产品,年货半成品,传统手工艺品应有尽有;“发展经济,保障供给,自力更生,艰苦奋斗”的怀旧横幅让人不禁想到“扁担精神”“背篓精神”的供销文化。

在灵丘农特优馆里,工作人员向人们介绍农民种植的白木耳和黑木耳,来自大山的野生蘑菇。一位农户自己加工的麻酱咸鸡蛋颇受人们欢迎,不一会儿便卖出10多盒,“我的麻酱咸鸡蛋有淡口味的,有偏咸一点的,农家土鸡蛋,营养丰富味道好”,农民大哥兴奋地介绍道。浑源农特优馆里的黄芪、辣椒油成了热销品;新荣农特优馆里的小包装莜面、玉米面、豆面吸引着人们驻足问询,现压粉条更是许多人囤年货的必选之一。左云农特优馆里各式速冻真空包装的玻璃饺子现场蒸制,供人们品尝。一位品尝了玻璃饺子的女士大赞其味道不错,一下子买了六盒。云州区的黄花、蟹田稻米,阳高县的杏脯,广灵县的小米、醋糕、



沙棘糕,云冈区的牛奶制品、天镇县的豆制品等,都备受逛大集人们的追捧。

在大同非遗展馆内,蛋雕、糖画、结艺、缠花、面塑等达20多种。手工艺人们一边展示作品,一边向人们介绍“非遗”的魅力所在。传统的翻花更是吸引了许多孩子们的目光,一个色彩斑斓的纸翻花,可变化出多种造型,让人称奇叫绝。天津游客李女士买了一件缠花挂饰爱不释手,

“第一次来大同就赶上这样热闹的年货大集,不仅买到了心仪的手工艺品,还感受到了浓浓的传统年味儿,不虚此行。”李女士兴奋地说。

据悉,2025年第二届大同供销年货大集第一时段于1月22日结束,第二时段将于1月30日再次启幕。

文/本报记者 牛瑞芳

图/本报记者 于宏

购车启用直联系统 业务办理省时又省力

本报讯 1月14日,建行大同分行通过购车分期抵押直联系统,首次办理了汽车分期抵押直联业务。该系统的上线实现了“让数据多跑路,让群众少跑腿”的服务模式,为客户节约了宝贵的时间。

“实在太方便了,一趟就能办完。”客户经理孟巧云表示,近年来随着购车分期业务量快速增长,客户办理抵押和解押的需求不断增多。传统抵押业务,申请人需多次往返银行和车管所,交通成本高、时间成本高、纸质材料多、窗口排队时间长。

现在,为了简化业务流程、提高办理效率、提升客户服务体验,建行大同分行在大同市车管所的通力配合下,打通了公安交通管理综合应用平台与银行信贷系统的界限壁垒,成功上线购车分期抵押直联系统。该系统的上线,保证了客户信息资料的安全性,开启了“让数据多跑路、让群众少跑腿”的科技金融服务新模式,为地方经济发展贡献更大建行力量!

(芳菲 赵梦然)

建行大同分行 举办应急救护培训



本报讯 增强应对突发事件能力,更好保障客户安全健康。近日,建行大同分行联合大同市红十字会组织展开现场应急救护培训。

此次活动的内容主要由理论讲解和现场实操两个部分组成。红十字会工作人员对心肺复苏、气道异物梗阻、创伤救护等医疗作业进行了授课,教授行内职工在遇到突发事件时应该如何准确、迅速地采取有效急救措施,增强救护能力。随后,在模拟演练中,红十字会工作人员现场演示了心肺复苏及海姆立克急救法,就心肺复苏和自动体外除颤器(AED)使用的操作细节和要领进行了细致讲解和示范。参训人员认真听讲、积极实操,基本掌握了相关急救技能。培训结束后,建行大同分行在现场进行了资格考试,参训人员全部以优异的成绩通过了红十字救护员(初级)测试。

建行大同分行将秉承“以客户为中心”的服务宗旨,持续开展应急救护知识培训,不断提高员工的应急能力,拓宽金融服务的深度与广度,以实际行动做好金融服务工作。

(冬梅 王雅楠)



星纪元ES三大领域获中汽中心五星认证



近期,奇瑞星途星纪元ES车型在健康、能效、低碳三个领域,荣获中国汽车技术研究中心五星好评。

在中国汽车技术研究中心的健康测试中,星纪元ES的车内空气质量、电磁防护方面取得了88.5分的高分,成功拿下五

星评价。“星纪元ES在设计初就将健康指标作为造车首要参数,这是该车型的市场核心竞争力。”庞大汽车园区星途星纪元4S店店长王紫光介绍说,星纪元ES车内空气质量参优于国家标准近10倍,全车22个相关车载系统及192个零部件在10000次气味测试中均取得了令人瞩目的成绩。星纪元ES还运用了真木天然材料,打造出5A级健康舒适的座舱,获得了CN95健康座舱5A认证。此外,星纪元ES的三温区双层流空调技术通过智能分层空气,确保了星纪元ES车内时刻充满新鲜空气,保证了健康的驾驶环境。

星纪元ES也是首款通过中汽中心“六

(焦燃)